HY12) - Hepxzpovika kv ez huipyos Awgtwrparénoope

7] .
3= 6ET aswnémwv

@ o o nepoxaw Wrdwha Vwopybre Mws Rz 1E2, Ra= 2K um C=3pF. K
Tabwy T AMPS Bvar V=6Vely, 0 Qutesiiny ehow owolkee] yut hiyydde Xpovws
fud g wow o Wty tived apoptiees. TA 6T +20 0 dwabemTv
wAu . Awete fwa 5\1&&:01{1}&0& ™) Tdew V2 6wt AP Ty oWUGIX6N Rz Yux éz,o,

[ €
1@_4\'\/‘——/-——{ - Ve
A 2,

O ha 1o noupd\tqw ondwjel 604 dverol AW Py = LOKS Leu P2=5k2 BEnewn,

Ol XwWpUUWTUTY TW orvwudV vt ley pe Ci=lyF Cz=10pF. Apxita,
Bl awtlﬁéﬂl‘?j Gpieroum 6w Jsev | Je W{d&o XpoviKs Swlsw[uq. ™ 6TYpv
+=0 0 0vo Jwréﬂ'(%] P?/mgodvowv 6 Jgen 0. kwewe o Jw'iﬂsoqmq wy

TAW| 610l drpd Tou JOKVWTA Cz guapien Tov Kpsvo yw tyo.

ool Gvot w zden b Okpa T B) Tu Xpovlts 6Tupin o= AOmMsec.

V=5V

® Tid To wiAw'tm_ nou aroqoodel  Bprite v suodis uuBﬂm@‘Emsw Wete W &fodoy
Z Ve napy yuw hoyadowpn ans 45y,

Voo

sl ESEINE
+T=0 _g.LoﬁF

204 JVoe 2= 44KS , Row 7ov sz’F)‘swP 1k ua Ces=ROLF. [t ebodyg
]’(’1*@““"‘4 et 0 atppraion ours @ OVolt gor Vop=SVelis.



@ T 10 napardw rordwpe @pﬂzr- o bW 5wa}{f> W UeSOUN  Tlou Napd [t
™V 'Luxdr(pvx B W aﬂétﬁpu ?w‘xﬁaem o0 nopeou X 6w Aoa'\to—oa Toeo
Jmlffp@u" ol dVo K“&ooripn‘sus)'

AVD-OR-INVERT: X= A+B.C

Zuﬁ MO oU M ta6n Cfboqyogosim] Twy mlwv v S Volds. B outlGroev popuov
FL glvew 10 KO eyw n‘u& T ‘CPO-V(Fl‘GWP '[\*j ‘[{-y\vbﬂox)‘oq ij W"“P‘{Z]EQAM‘L o'

Ron=1K2 ) Ur=1Volt you n XWpU U LOTUIM  Too aog\e o T‘eo%‘sw? eL'voLL
Ces= 204F,



